

# 寒冬过去是暖春

## ——衡南工业集中区复工复产见闻

■本报记者 周瑞华 通讯员 肖力元 康廉泽



衡南县工业集中区内的湖南中科光电有限公司拥有全自动化的生产车间，车间里面机器比人多得多。

“通过直接赠送、接受捐赠和提供信息由企业自行购买等方式，园区为企业联系解决了13万只口罩、120把体温枪、900升酒精和1300升84消毒液，确保企业安全生产无后顾之忧。”2月25日，在湖南中科光电有

限公司现代化的生产车间里，衡南县工业集中区管委会负责人介绍道。据悉，衡南县工业集中区是衡阳市工业园区队伍中的“后起之秀”，现有36家规模以上工业企业，年产值超过50亿元。复工复产拉开序幕后，

衡南县第一时间出台15条“硬核”帮扶措施，派出驻企防疫联络员，帮助企业解决口罩和消毒液等防疫物资。同时，35名县级领导分别对口联系并服务重点企业疫情防控和复工复产。

中科光电董事长卢立建告诉记者，去年下半年，公司开发了“5G波峰”项目，今年想扩大产能。面对突如其来的疫情，他一度忧心忡忡。2月5日，县委书记胡果雄，县委副书记、县长李军来到公司现场办公，为员工返岗提振信心，次日公司返岗员工大幅增加。到了第三天，公司员工除了3名外省员工没到，其他员工均已到岗。然而，要想早日启动新项目，公司还面临招工难。为此，园区管委会主动为公司支招：县里出台了一系列援企稳岗政策，通过稳岗补贴，可以试试“以老招新”的办法。公司试行之后效果立竿见影，现在每天都有四五十人前来求职。

得意精密电子工业有限公司管理课长向华告诉记者，该公司是园区消耗口罩最多的企业，每天消耗上千个。目前，公司有1015人返岗，返岗率达93%，正常生产已全面恢复。为实现“一季度同比增长30%”的目标，公司与相关部门采取了“人才储备”的办法，对有意向但在犹豫的应聘者发放岗前工资，稳定人心。目前，他们已经储备了120余名新员工，随时可上生产线。

“我们有180多人返岗，只有5名外

省来的员工在隔离观察中。”天津大桥焊材集团衡阳焊接材料有限公司负责人彭海平这样介绍。疫情发生后，联系该公司的县领导多次前来指导解决难题。在驻企防疫联络员的帮助下，公司防疫物资充足，员工生产积极性高涨。

特变电工南方智能电网科技产业园项目建设现场也是一片火热：一部分工人忙着装卸建材，还有些工人在忙着安装。现场，驻企防疫联络员正在为工人分发用于预防的中药汤剂。据悉，这个项目是省重点建设项目，占地1000亩，将建设“能源+科技+物流”三大功能区，一期拟投资12亿元。项目全部建成投产后，预计年销售收入达70亿元、年税收1亿元。

复工后，因大量外地建筑施工人员不能及时返工，对工程进度产生了不利影响。但衡南县的建筑工程人力资源丰富，得益于县里“量身定制”的办法，该项目及时引入本地施工队伍和人员，很快就克服了对工程进度的不利影响。该项目负责人贺祖寿高兴地说，县领导、驻企防疫联络员和公司负责人一起想办法、出主意，优化施工流程，“原来是打算先盖房顶再浇筑地面，趁着最近天气好，我们决定房顶和地面同时施工，加快建设进度。”

目前，衡南县工业集中区36家规模以上工业企业绝大部分已经恢复了正常生产。

## 二简讯

2月25日，珠晖区东风街道前进里社区党组织负责人带领社区工作人员走访看望辖区老党员陈祥，为其送去消毒液等防疫物资。陈老虽已96岁高龄，但不忘学习，现场还请教社区工作人员“学习强国”的使用方法。“我现在年龄大了、手脚不方便，疫情期间又不能出门，只能通过媒体关注疫情，今天正好遇到你们，我就提前把党费交了。”临别时，陈老向社区提前交纳了3月份

的党费。  
(通讯员 雷仪群 唐兰荣)

近年来，南岳区南岳镇自然资源所坚持“三到场(批前选址到场、批后放线到场、房屋建成到场)”和“三到位(强化责任到位、落实举措到位、查处监管到位)”，多措并举加强农民建房用地监督管理，遏制违法占地建房行为，规范农民建房秩序。去年以来，共拆除违建建筑15起，下发停工通知书10份。  
(通讯员 王林芝)

## 衡南县自然资源局：

# 防疫和用地报批“两不误”

本报讯(通讯员 肖力元 黄泛舟 记者 周瑞华)“你们申报的林地图纸资料收到了，请填写资料交接台账。”2月24日上午，衡南县林业局工作人员一边对该县自然资源局工作人员解释，一边审核资料。

2月20日，该县自然资源局召开国土用地报批和林地图纸专项协调工作推进会，重点解决该县2017年第二批次国土报批7宗土地涉及林地报批问题。为推动两部门

高效协作，共同完成用地报批工作，会议邀请了分管项目建设的县领导和县林业局主要负责人参加。对各个建设项目整体进展、林地报批和国土报批工作进度逐一梳理，排查林地报批和国土报批的“梗阻点”。工作人员仅用两天时间收集编制林地报批资料。截至24日下午，这7宗林地拟计划报批项目用地，全部完成了前期县级资料准备。下一步，将联系省级技术单位编制可行性报告，待省林业厅审核同意就可以取得批文。

## 国务院联防联控机制：

# 建议中小学教师开学后佩戴口罩授课

新华社北京2月26日电 国务院联防联控机制日前印发《关于依法科学精准做好新冠肺炎疫情防控工作的通知》，制定了中小学校新冠肺炎疫情防控技术方案，开学后建议教师授课时佩戴口罩。

技术方案要求，中小学校开学前，学校应对全体教职员工开展防控知识、个人防护与消毒等知识和技能培训；对学校进行彻底清洁，对物体表面进行预防性消毒处理，教室开窗通风；

做好洗手液、手消毒剂、口罩、手套、消毒剂等防控物资的储备。

所有外出或外地的教职员工和学生，返回居住地后应当居家隔离14天后方可返校。学校要设立(临时)隔离室，位置相对独立，以备人员出现发热等症状时立即进行暂时隔离。

开学后，学校需每日掌握教职员工及学生健康情况，加强对学生及教职员工的晨、午检工作，实行“日报告”“零报告”制度，并向主管部门报告。

技术方案建议教师授课时佩戴口罩。教职员工及学生应严格落实个人卫生措施。餐前、便后、接触垃圾后、外出归来、使用体育器材、学校电脑等公用物品后、接触动物后、触摸眼睛等“易感”部位之前，接触污染物品之后，均要洗手。

各类生活、学习、工作场所(如教室、宿舍、图书馆、学生实验室、体育活动场所、餐厅、教师办公室、洗手间等)加强通风换气。每日通风不少于3次，每次不少

于30分钟。课间尽量开窗通风，也可采用机械排风。

餐(饮)具应当一人一具一用一消毒，建议学生自带餐具。应当保持教室、宿舍、图书馆、餐厅等场所环境整洁卫生，每天定期消毒并记录。

此外，技术方案还强调了中小学校应加强垃圾分类管理，及时收集清运，并做好垃圾盛装容器的清洁；加强因病缺勤管理，对因病缺勤的教职员工和学生及时追踪和上报，不应组织大型集体活动等。

## 文化和旅游部：

# 景区恢复开放应实行实名制购票

新华社北京2月25日电 文化和旅游部25日下发《旅游景区恢复开放疫情防控措施指南》，要求各地旅游景区继续实施疫情防控，实行实名制购票，记录入园游客联系方式、来往交通等信息，利用大数据等手段，做好游客信息动态监测。

根据指南，景区恢复开放应坚持分区分级原则，不搞“一刀切”，疫情高风险地区旅游景区暂缓开放，疫情中、低风险地区的旅游景区开放由当地党委政府决定。

景区恢复开放前应做好员工健康监测和报告，掌握员工出行轨迹等情况，对来自疫情严重地区的人员要实施隔离观察，实行“一进一测一登记”

制度，进入景区前须进行体温检测。

文化和旅游部要求，各地文旅部门应指导景区做好公共卫生和场馆防控工作，加强清洁消毒，对垃圾实施分类处理。各景区应根据实际，分区域分项目逐步恢复开放，对不符合开放条件的场所及容易形成人员聚集的项目，可先不开放或延后开放。

各地恢复开放的景区应严控游客流量，有效采取门票预约、智慧引导等手段，科学分流疏导游客，防止人员聚集。应采取分时段、间隔性办法安排游客入园，景区出入口、重要参观点等容易出现人员聚集的位置要配备管理人员，加强游客秩序管理。

指南鼓励各景区采取互联网售票、二维码验票等方式减少人员接触，游客在测量体温、佩戴口罩后方可入园。对发现疑似病例的景区，要立即采取隔离措施，加强密切接触者追踪、疫点消毒工作，并暂时关闭景区，待情况得到控制后，再按程序报批恢复开放。

## 科学防控疫情 有序推进复工复产

# 耒阳市：176家餐饮店有序恢复营业

本报讯(通讯员 许素华 记者 周琪)“老板，帮我下碗粉。好久冒恰粉了!”2月25日早上，黄先生走进位于耒阳市金龙路上的一家正宗新米粉店，跟老板打招呼。截至目前，该市已有176家餐饮店安全有序开业。

“现在是非常时期，我们只提供打包‘外卖’服务。”店主介绍道，开业前，他们已经做好了卫生清洁、消毒防疫等工作。同时，每天还会监测体温、做好个人卫生消毒。

“我们对于餐饮业复工要求比较严格，所有餐饮店恢复开业之前要进行报备，监管人员会根据申请情况上门监督指导食品安全及疫情防控工作，验收合格方可开业。”耒阳市市场监督管理

局餐饮股负责人介绍。连日来，该市坚持“精准施策、分类防控”的原则，对待网络订餐的餐饮店，要求设置专门的外卖取餐点，实施“无接触式”外卖；对可实施堂食的中型餐饮店，要求严格控制就餐人数，一桌不可超过三人，每一桌需间隔1米以上，并且面朝同一方向就餐。此外配备专门的监督员驻点监管；对于经营面积较小的餐饮店，提倡外卖打包方式经营。

为保证餐饮行业有序复工复产，保证市民餐饮健康放心，该局市场监管管理局加大了督查力度，白天派出26组队伍开展检查，夜间派出2支应急执法小组对城区夜宵餐饮进行监督指导。一旦发现聚餐现象，立即叫停，不配合的餐饮店家要求停业整改。

## 耒阳市科工信局：

# 当好“三员” 点对点为企业解难

本报讯(通讯员 赵娟 张为助 记者 周琪)2月25日，大唐华银电力耒阳股份有限公司发电机组内，身穿防护服的工作人员忙碌奋战在发电一线，为企业完成年供电目标开足马力忙生产。几天前，该公司申请领取20套防护服，耒阳市科工信局立即安排专人一天之内将事情落实，让该企业一线工人穿上了防护服，为战“疫”披甲。

据了解，为帮助企业安全有序复工复产，该局当好企业“联络员”“办事员”“保障员”，点对点为企业排忧解难。

在金悦科技有限公司，入驻的联络员获悉山东、河南的原材料供应商需要提供企业疫情防控的证明和复工复产批文才能正常供货，立即报请耒阳市疫情防控指挥部，为企业出具了相关文件，并协调相关部门开辟绿色通道；为保证南方水泥有限公司采石场的顺利复工、运输畅通，积极会同当地镇政府和相关部门协调周边村组，确保了道路畅通；为解决淇元燃气公司跨省通行的问题，及时协调上级交通部门为其快速办理防疫保障

通行证，确保了公司在广州、韶关、清远、郴州等城市人车畅通。

按照耒阳市疫情防控指挥部安排，耒阳市科工信局负责协调电力、自来水、通讯等疫情防控和复工复产的“三保”需要，积极组织相关供应单位，挂图作战，快速会商、重点保障，即报即修。到目前为止，该市没有出现一起疫情防控医卫单位、复工复产企业“三保”方面断供1小时以上的现象，共组织解决相关群工问题31个，协调电力、自来水、通讯(移动、联通、电信、铁塔公司)部门完成626次电力故障、55次供水故障、524次通讯故障抢修。

同时，该局还向企业印制下发复工复产防疫口罩，赠送额温枪，配送中药汤剂、消毒液，联合耒阳市宣传部门，为重点企业发布招聘信息，推送防疫物资采购信息，组织耒阳市疾病预防控制中心和第三方检测机构对南阳矿业公司湘江煤矿374人、耒阳南方水泥公司390人、大唐华银耒阳分公司260人上门进行新冠肺炎核酸检测服务。

截至目前，耒阳市已有132个规模以上工业企业复工复产，复工复产率100%，复工人数24577人，到岗率90.22%，产能恢复率87%。

## 湖南省疾控提醒：

# 防控工作不能放松 低风险不等于零风险

26日，记者从湖南省疾控中心获悉，通过专家研判，湖南省春节前后由武汉市(湖北省)直接输入病例和感染者的疫情阶段已基本结束，无明显证据表明现阶段出现了社区传播。目前疫情蔓延势头得到初步遏制，防控工作取得阶段性成效。但湖南省疾控中心应急办主任刘富强同时提醒，低风险并不等于零风险，防控工作不能放松。

由于新型冠状病毒感染具有临床表现复杂、传染源复杂、传播途径复杂、人群普遍易感、传播速度快等特点，疫情流行的态势还存在诸多不确定性，对当前的疫情仍应保持谨慎态度，疫情可能朝任何方向发展。当前最大的风险点在于医院内感染、学校呼吸道传染，同时也要关注其他人员聚集单位如养老院、大型商场、宾馆等引起的传播。

湖南省疾控中心应急办主任刘富强介绍，湖南省疫情形势出现积极变化，防控工作取得积极成效，各地复工复产正在有力有序进行。

当前还处于疫情防控关键阶段，防控工作一定不能放松。越是形势向好，越要保持清醒头脑，越要防止和克服松懈松劲、疲劳厌战情绪，越要防止体温检测、避免聚集等必要的防控措施流于形式。

根据疫情形势动态调整，可以将较高一级风险调低，也可能将较低风险地区调高，这是一个动态的过程。刘富强提醒，低风险并不等于零风险。低风险地区更加不能放松警惕，防控工作不能放松，不能“松气、松劲、松懈”，越是低风险地区，防控工作越要做扎实。

下阶段，湖南将继续做好分级采取社区疫情防控措施，以县域为单位，对发热患者全面排查，对疑似病例、确诊病例及时收治，对密切接触者实行隔离医学观察；严格集中隔离医学观察场所管理，对疫点相关场所进行消毒，限制人员聚集，采取封闭管理等限制人员进出的管控措施；分区分级采取精准和差异化的防控措施。

(据红网)

## 衡阳市中级人民法院公告

申请人衡阳鼎兴房地产开发有限公司、钟昌伍、邹芳君与被申请人衡阳宏华房地产开发有限公司、陈集可、张小明损害公司利益纠纷一案，衡阳市中级人民法院作出的(2020)湘04民初3号之一民事裁定书现已发生法律效力。依据该裁定，现予公告查封被申请人衡阳宏华房地产开发有限公司开发的中梁壹号院二期项目15号楼所有房产及18号楼所有房产。查封期限为三年，自公告之日起计算。  
2020年1月14日

## 公告

购房人肖森(身份证号码:43040319701201151X)于2020年1月28日因病去世,其名下坐落于衡阳市蒸湘区明月南街2号高新未来城·文创谷7#楼1802室的房屋,商品房买卖合同编号为HY2019039884号,其法定继承人母亲肖秀英(身份证号码:430403195005101526)配偶曾晓艳(身份证号码:430422197210010066)女儿肖欣云(身份证号码:430406200302161528)。现肖秀英放弃继承,由曾晓艳、肖欣云二人继承。如对此公告内容有异议者,请在15日内向衡阳市住房保障服务中心提出。逾期,我中心将依法注销其商品房买卖合同备案。  
联系电话:8868729  
特此公告。  
衡阳市住房保障服务中心  
2020年2月25日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人:黄柏月  
身份证号码:430422198803172137  
因保管不善,将不动产权证书[坐落在:衡南县茅市镇衡祁路(衡鑫花苑)1单元207室,房产证号:南房权证字第18053162号,国土证号:南国用(2013)第09127号]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证书作废。  
特此声明。  
声明人:黄柏月  
2020年2月26日

## 下列证件 声明作废

衡南县硫市镇汽车站公章(编号为4304229000589)壹枚  
尹红波通知:  
你于2000年至今未到衡南县鸡笼建管所上班,限你在登报之日起15天内到单位报到,逾期不归将按有关规定作自动离岗处理,造成一切后果由你本人承担。  
特此公告。  
衡南县鸡笼镇村镇建设和规划管理服务站  
2020年2月26日